Tarapcranckas pecrnyOiukanckas opranuzanus Oomepoccuiickoro IIpodcoroza oOpazoBanus

IIpoekT canatopHoro orabixa «IlyreBka or npodgcoro3a»

CAHATOPUU «BACUJIBEBCKHUN»

¢ 9 auBapsn 2025 roga

IlyTeBKa Ha OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIADTHOM

"HoMmepe, oTeJab «KAMA3» (ctoumMocTh 1 KOUKO-JTHS)

KOMMEPYECKAS HEHA — 3800 py®6.
HEHA JJUIA YJIIEHA [TPO®CORO3A - 2340py6.

IMosicuenusi. U3 yero ckiaaanpiBaercs Jbrora?

Ckuzka ass 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAaHATOPUEM

740 py6./B cyTKH

Cxunka ot TaTapcTaHCKOM
pecnyOIMKaHCKOW OpraHu3alluy
npodcoro3a

720 py6.X 10 au. = 7.200 py®.

UTOI'O LHEHA NYTEBKHU
JJIS1 YJTEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

23.400 py6.

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3ay JIs YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nus) — 3060 pyo.

[lyTeBKa Ha OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIAPTHOM

nomepe, oreab « TBOPUECKHUMy» (ctoumocts 1 KoKo-1Hs)

KOMMEPYECKAS HEHA — 4600 py®6.
LHEHA JIJIA YJIIEHA [TPO®CORO3A - 2980 pyo.

IMosicuenuns. U3 yero ckiaaniBaercs Jbrora?

Ckuka s 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAHATOPUEM

900 py6./B cyTKH

Cxunka ot TaTapcTaHCKoM
pecITyOIMKaHCKOW OpraHu3aIiu

720 py06.x 10 nu. = 7200

npodcoro3a pyo.
HUTOI'O HEHA ITYTEBKHA

JJISI YIEHA ITPO®COKO3A 29.800 py®6.
HA 10 JHEW

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3a» Il YJICHOB CEMbU
(croumocTs 1 koiiko-nusa) — 3700 pyo.




Tarapcranckas pecrnyOiukanckas opranuzanus Oomepoccuiickoro IIpodcoroza oOpazoBanus

IIpoekT canatopHoro orabixa «IlyreBka or npodgcoro3a»

CAHATOPUU « G KEMUYYIKHUHA»

¢ 3 sauBapsn 2025 roga

IlyTeBKa Ha OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIADTHOM

HoMepe (CTOMMOCTH 1 KOWKO-ITHS)

KOMMEPYECKAS HEHA — 4200 py®6.
HEHA JIUIA YJIIEHA [TPO®COKO3A -2680 pyb.eii.

IMosicuenusi. U3 yero ckiaaanpiBaercs Jbrora?

Ckuzka ass 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAaHATOPUEM

800 py6./B cyTkH

Cxunka ot TaTapcTaHCKOM
pecnyOIMKaHCKOW OpraHu3alluy
npodcoro3a

720 py6.X 10xn. = 7.200 py6.

UTOI'O LHEHA NYTEBKHU
JJIS1 YJTEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

26.800 py6.

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3ay JIs YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nus) — 3400 pyo.

IlyTeBKa Ha OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM HOMEPE

«Komdopm» (ctouMocTh 1 KOWKO-THS)

KOMMEPYECKAS HEHA — 5200 py®6.
LHEHA JIJIA YJIIEHA [TPO®CORO3A - 3480 pyo.

IMosicuenuns. U3 yero ckiaaniBaercs Jbrora?

Ckuka s 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAHATOPUEM

1000 py0./B cyTku

Cxunka ot TaTapcTaHCKoM
pecITyOIMKaHCKOW OpraHu3aIiu
npodcoro3a

720 py6.x10 nu. = 7200 py®.

UTOI'O IEHA TYTEBKU
JIJISI YJIEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

34.800 py6.

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3a» il YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nusa) — 4200 pyo.




Tarapcranckas pecrnyOiukanckas opranuzanus Oomepoccuiickoro IIpodcoroza oOpazoBanus

IIpoekT canatopHoro orabixa «IlyreBka or npodgcoro3a»

CAHATOPUU «MTKMUHBO/IbI»

¢ 9 sauBapsn no 31 mas 2025 roaa

IlyTeBKa Ha OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIADTHOM

HoMepe (CTOMMOCTH 1 KOWKO-ITHS)

KOMMEPYECKA ILIEHA — 5010 pyo.sei
HEHA JIUISA YJIEHA ITPO®CORO3A - 3310 py6.

IMosicuenusi. U3 yero ckiaaanpiBaercs Jbrora?

Ckuzka ass 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAaHATOPUEM

980 py6./B cyTKH

Cxunka ot TaTapcTaHCKOM
pecnyOIMKaHCKOW OpraHu3alluy
npodcoro3a

720 py6.x 10mn. = 7200 py®.

UTOI'O LHEHA NYTEBKHU
JJIS1 YJTEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

33.100 pyé.

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3ay JIs YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nus) — 4030 pyo.

[IyreBka Ha ogHoro uenoeka B TJIDIMIIUHI (otnensHO

CTOAIMMEC JCPEBAHHBIC JOMHWKH CO BCCMHU VI[O6CTBaMI/I

KOMMEPYECKA LIEHA — 5060 pyo.iei
LHEHA JJUIA YJIIEHA ITPO®CORO3A — 3340 pyo.ieii

IMosicuenuns. U3 yero ckiaaniBaercs Jbrora?

Ckuka s 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAHATOPUEM

1000/B cyTku

Cxunka ot TaTapcTaHCKoM
pecITyOIMKaHCKOW OpraHu3aIiu
npodcoro3a

720 py6.X 10mn. = 7200 py®.

UTOI'O IEHA TYTEBKU
JIJISI YJIEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

33.400

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3a» il YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nHs) — 4060 pyo.iei.




Tarapcranckas pecrnyOiukanckas opranuzanus Oomepoccuiickoro IIpodcoroza oOpazoBanus

IIpoekT canatopHoro orabixa «IlyreBka or npodgcoro3a»

CAHATOPUU «KPYTYUIKA». (ITyrexm ot 7 o 10 mHek)

10 suBaps - 31 mas; 1okTsa6ps -28 nexabps 2025 r.

IIyTeBKa HA OJJHOTO YEJIOBEKA B 2-X MECTHOM CTaHAapTHOM

HoMepe (cTOMMOCTE 1 KOMKO-IHS)

KOMMEPYECKAS LIEHA — 5400 py®6.
LIEHA JUUISl WIEHA ITPO®COIO3A — 4 140 py6.

IMosicuenusi. U3 yero ckiaaaniBaercs Jbrora?

1 uronst mo 30 cenTsa6ps 2025 rona

IIyTeBKa HA OJTHOTO YEJIOBEKA B 2-X MECTHOM CTaHAAPTHOM

HoMepe (cTonMOCTh 1 KOMKO-IHS)

KOMMEPYECKASI IIEHA — 6 000 py®.
LIEHA JUISl WIEHA TTPO®COIO3A — 4680 py6.

IMosicuenus. U3 yero ckiaaaniBaercs Jbrora?

Ckuaka Jj1s WICHOB Mpogcoro3a
0 JTOTOBOPY C CAHATOPHEM

540 py0./B cyTKH

Cxunka ot TaTapcTaHCKOM
pecIyOIMKaHCKOW opraHu3aiuu
npodcoro3a

720 py0.X 1011. = 7 200 py6.

UTOI'O LHEHA NYTEBKHU
JJISI YJTEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEHN

41 400 py6.

*ena «IlyteBku oT mpodcoro3a» AJisl YJIEHOB CEMbHU
(ctoumocTs 1 koiiko-nus) — 4 860 pyo.

Ckuaka Jij1s 9ICHOB Mpod)coro3a
0 JTOTOBOPY C CAHATOPHEM

600 py0./B cyTkH

Cxunka ot TaTapcTaHCKoM
peciyOIMKaHCKOW OpraHu3aiuu
npodcoro3a

720 py0.xX 10an. =7 200 pyO.

UTOI'O IEHA TYTEBKU
JIJISI YJIEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

46 800 py®6.

*[ena «IlyteBku oT nipodcoro3a» AJisl YJIEHOB CEMbHU
(ctoumocTs 1 koiiko-nus) — 5 400 pyo6.




Tarapcranckas pecrnyOiukanckas opranuzanus Oomepoccuiickoro IIpodcoroza oOpazoBanus

IIpoekT canatopHoro orabixa «IlyreBka or npodgcoro3a»

CAHATOPUN «JINMBAJIMS-TATAPCTAH»

(ITyteBka Ha 10 mHeit)

¢ 13ssuBaps 2025 roaa

IlyTeBKa Ha OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIADTHOM

HoMmepe, kopryce Ne 1 (ctoumMocTh 1 KOWKO-TH)

KOMMEPYECKASI LIEHA — 4100 py6.
LEHA TS YWIEHA TTPO®COIO3A —2580 py6.

IMosicuenus. U3 uyero ckiaaaniBaercs Jbrora?

Cxkupka st WieHoB npogcoro3a
10 JIOTOBOPY C CAHATOPHUEM

800 py0./B cyTKH

Cxupka ot TaTtapcTaHCcKoi
pecnyOIMKaHCKOW OpraHu3alluu
npodcoro3a

720py6.X 10 nu. =7.200 pyO®.

UTOI'O IIEHA IYTEBKHA
JJISI YJIEHA TPO®COIO3A
HA 10 THEN

25.800 py6.

*ena «IlyteBku oT mpodcoro3ay Is YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nus) — 3300 pyo.

[lyTeBKa Ha OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIAPTHOM

(ynyutienHoM HoMepe), kopnye Ne3 «EJIOYKA» (ctoumocts 1

KOMKO-JIHS)

KOMMEPYECKASI IIEHA — 5500 py®.
LEHA JUISI WIEHA TTPO®COIO3A — 3680 pys6.

IMosicnenusi. U3 yero ckiaaabpIiBaeTcd Jbrora?

Cxkupka 715 4IeHOB npogcoro3a
10 JIOTOBOPY C CaHATOPHEM

1100 py6./B cyTkH

Cxunka ot TaTtapcTaHckoit
pecIyOIMKaHCKOW OpraHu3aiuu
npodcoro3a

720 py0.x 10an. = 7200 pyO.

HUTOI'O IIEHA TYTEBKHA
JIJISI YJIEHA TPO®COIO3A
HA 10 JHEW

36.800 py6.

*[lena «IlyteBku oT nipodcoro3a» AJisl YJIEHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nus) — 4400 pyo.




Tarapcranckas pecrnyOiukanckas opranuzanus Oomepoccuiickoro IIpodcoroza oOpazoBanus

IIpoekT canatopHoro orabixa «IlyreBka or npodgcoro3a»

CAHATOPUU «<HEXAMA» (ToJbKko0 10 nHel)

(12 stuBaps - 31 masn; 1 cenTsiops - 30 nexadps 2025 roxa)

IlyTeBKa Ha OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIADTHOM

HOMepeE, Kopnyc 3 (CTOMMOCTh 1 KOUKO-THS)

KOMMEPYECKAS HEHA — 3700 py®6.
HEHA JIUIS YJIEHA ITPO®CORO3A - 2430 py6.

IMosicuenusi. U3 yero ckiaaanpiBaercs Jbrora?

Ckuzka ass 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAaHATOPUEM

550 py6./B cyTKH

Cxunka ot TaTapcTaHCKOM
pecnyOIMKaHCKOW OpraHu3alluy
npodcoro3a

720 py6.x 10 nu. = 720 py®.

UTOI'O LHEHA NYTEBKHU
JJIS1 YJTEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

24.300 py6.

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3ay JIs YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nus) — 3150 pyo.

HVTGBKa Ha OAHOI'QO YCJIOBCKA B 2-X MECTHOM YIYYIIICHHOM

HOoMepeE, Kopnyc 3a (CTOUMMOCTh 1 KOWKO-THS)

KOMMEPYECKAS HEHA — 3900 py®6.
LHEHA JJJI YJIIEHA [TPO®CONXO3A -2580 py6.

IMosicuenuns. U3 yero ckiaaniBaercs Jbrora?

Ckuka s 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAHATOPUEM

600 py6./B cyTkH

Cxunka ot TaTapcTaHCKoM
pecITyOIMKaHCKOW OpraHu3aIiu
npodcoro3a

720 py6.x 10 au. = 7200 py6.

UTOI'O IEHA TYTEBKU
JIJISI YJIEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

25.800 py6.

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3a» il YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nusa) — 3300 pyo.




Tarapcranckas pecrnyOiukanckas opranuzanus Oomepoccuiickoro IIpodcoroza oOpazoBanus

IIpoekT canatopHoro orabixa «IlyreBka or npodgcoro3a»

CAHATOPUU «<HEXAMA» (ToJbKko0 10 nHel)

HIOHBL-UI0Jb 2025 roga

IlyTeBKa HAa OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIADTHOM

HOMepeE, Kopnyc 3 (CTOMMOCTh 1 KOUKO-THS)

KOMMEPYECKAS HEHA — 4300 py®6.
HEHA JIUIS YJIEHA ITPO®CORO3A - 2930 py6.

IMosicuenusi. U3 yero ckiaaanpiBaercs Jbrora?

Ckuzka ass 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAHATOPUEM

650 py6./B cyTKH

Cxunka ot TaTapcTaHCKOM
pecnyOIMKaHCKOW OpraHu3alluy
npodcoro3a

720 py6.x 10mn. = 7200 py®.

UTOI'O LHEHA NYTEBKHU
JJIS1 YJTEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

29.300 py6.

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3ay JIs YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nus) — 3650 pyo.

HVTGBKa Ha OAHOI'QO YCJIOBCKA B 2-X MECTHOM YIYYIIICHHOM

HoMepe, Kopnyce 3a (CTouMocCTh 1 KOMKO-THS)

KOMMEPYECKAS HEHA —4500 py®.
LHEHA JJJI YJIIEHA [TPO®COKO3A -3080 py6.

IMosicuenuns. U3 yero ckiaaniBaercs Jbrora?

Ckuka s 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAHATOPUEM

700 py6./B cyTKH

Cxunka ot TaTapcTaHCKoM
pecITyOIMKaHCKOW OpraHu3aIiu
npodcoro3a

720 py6.x 10mn. = 7200 py®.

UTOI'O IEHA TYTEBKU
JIJISI YJIEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

30.800 py6.

*[ena «IlyteBku oT mpodcoro3a» il YJICHOB CEMbHU
(croumocTs 1 koiiko-nusa) — 3800 pyo.




Tarapcranckas pecrnyOiukanckas opranuzanus Oomepoccuiickoro IIpodcoroza oOpazoBanus

IIpoekT canatopHoro orabixa «IlyreBka or npodgcoro3a»

CAHATOPUU «COCHOBBIU EOP»

¢ 9 suBapsa no 20 mapra 2025 roaa

IlyTeBKa HAa OJTHOTO YEIOBEKA B 2-X MECTHOM CTAHJIADTHOM

HOMeEpE, Kopnyc S (cTouMocTh 1 KOMKO-THS)

KOMMEPYECKAA [IEHA — 4700 py6.
HEHA JIUIS YJIEHA ITPO®CORO3A - 3280 py6.

IMosicuenusi. U3 yero ckiaaanpiBaercs Jbrora?

Ckuzka ass 4ieHoB npodcorosa
TI0 JIOTOBOPY C CAHATOPUEM

700 py6./B cyTKH

Cxunka ot TaTapcTaHCKOM
pecnyOIMKaHCKOW OpraHu3alluy
npodcoro3a

720 py6.x 10mn. = 7200 py®.

UTOI'O LHEHA NYTEBKHU
JJIS1 YJTEHA MTPO®COIO3A
HA 10 JHEH

32.800 pyé.

*ena «IlyteBku oT mpodcoro3a» il YJICHOB CEMbH (CTOMMOCTh

1 koiiko-ans1) — 4.000 pyo.

HVTGBKa Ha OAHOI'O YCJIOBCKA B 2-X MECTHOM YIYYIIICHHOM

"HoMmepe, kopnvyce 4.6.10 (ctroumMocTh 1 KOWKO-ITHS)

KOMMEPYECKAS HEHA — 4900 py6.
HEHA JIUIA YJIEHA ITPO®CORO3A — 3480 pyo.

Iosicuenunsi. U3 yero ckiaaanpiBaercs Jbrora?

Ckuka ajst 4wieHoB npodcoro3a
10 JIOTOBOPY C CAaHATOPUEM

700 py6./B cyTKH

Ckunka ot TaTapcTaHckon
pecyOIMKaHCKOW OpTraHU3alue
nmpodcoro3a

720 py06.X 10an. = 7200 py©.

UTOI'O IEHA MYTEBKHA
JIJISI YWIEHA ITPO®COIO3A
HA 10 JHEHN

34.800 py®.

*ena «IlyteBku oT mpodcoro3a» il 4JICHOB CEMbHU (CTOUMOCTh

1 xoriko-mHs) — 4.200 pyo.




